

„Остров Афродиты“

В конце января этого года на афишах областного драматического театра имени С. М. Кирова появится название новой пьесы — «Остров Афродиты».

Сейчас коллектив театра занят подготовкой этой постановки. Идут репетиции. Художники, бутафоры, столяры готовят оформление к спектаклю.

«Остров Афродиты» — пьеса прогрессивного греческого драматурга Алексиса Парниса. Это очень интересное произведение, в котором поднимаются жгучие вопросы современности.

Автор рассказывает о страстной борьбе жителей греческого острова Кипр с английскими колонизаторами. В пьесе очень острый, увлекательный сюжет. Автор показывает борьбу двух матерей — гречанки и англичанки за жизнь своих сыновей.

В беспощадной схватке патриотов с колонизаторами раскрывается огромное моральное превосходство борцов за национальное освобождение, их жажда свободы и справедливости, их глубокий гуманизм.

Спектакль ставит режиссер В. Быков, художник А. Грозин. В постановке заняты Ф. Дембицкая, М. Януш, В. Бурлаков, В. Оскаленко, Н. Козлов, М. Карпова, Т. Ветко, В. Трошина, С. Кубарева, Д. Меримсон, И. Томкевич, Б. Шарпов, Ф. Штоббе, П. Окаемов, Н. Петровский, И. Потемкин, В. Пономаренко.

П. ЛЕВИТАН.

Журнал «Искусство»
г. Киров

8 ЯНВ 1961